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（３）たたく､傷つける､世話をしない等の行動があるか（対象：就学前児童保護者） 

子どもに対して、思わずたたいたり、子どもの心を傷つけてしまうような言動をしたり、
子どもの相手や世話をしないことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）子どもを傷つける等の行動の原因について（対象：就学前児童保護者） 

思わずたたいたり、子どもの心を傷つけてしまうような言動をしたり、子どもの相手や世
話をしないことがある原因はどこにあると思いますか。【複数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

問4 たたく､傷つける､世話をしない等の行動があるか

2.7

43.2 7.8 32.5 13.6

0.1

3.1

30.0 6.0 36.0 24.6

0.3

2.2

53.3 8.8 29.8 5.9

0.0

よくある たまにあ
る

したいと
思うこと
はあるが
行動には
移さない

ほとんど
ない

まったくな
い

無回答

回答数

858

350

490

年
齢

全体

3歳未満児

3歳以上児

48.0

36.3

19.8

16.0

14.0

12.9

1.8

10.9

0 10 20 30 40 50 60

自分の感情を抑えられない

子どもが親の言うことを聞かない

子どもの言動にいつもイライラする

しつけとして必要だから

しかられたときの反応が腹立たしい

子ども以外のことでいつもストレスがある

子どもがかわいいと思えない

その他

（％）回答数=394
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（５）不登校について（対象：中学生） 

身近な人で不登校になっている仲間のことについて。 

 

≪不登校の仲間についてあなたはどのように感じていますか≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪不登校の仲間に対して自分にできることは何だと感じていますか≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.4
19.7

13.5

9.6

4.3

24.5

0 10 20 30

かわいそうだ

不登校もひとつの選択肢だと思う

自分には関係ない

不登校になるのは仕方がない

怠けている

その他

（％）回答数=208

35.6
23.1

16.8

5.8

4.3

12.5

0 10 20 30 40

見守る

相談や悩みを聞く

自分にできる事はない

一緒に考える

先生や信頼できる相談相手を探す

その他

（％）回答数=208
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43 

 

 

 

（１）学校が終わってから友達と何をしているか（対象：中学生） 

学校が終わってから友達とどんな事をして過ごしていますか。【複数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）学校は楽しいか（対象：中学生） 

学校は毎日楽しいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ⅱ－方針１） 健やかな成長を支える遊び・学びの場づくり 

問11 学校は楽しいか

41.3 43.3 6.7

3.8 3.8 1.0

35.4 49.5 6.1

4.0 4.0 1.0

46.8 37.6 7.3

3.7 3.7 0.9

37.9 43.9 9.1 6.1

1.5 1.5

38.5 43.6

3.8

5.1 7.7

1.3

48.4 42.2 7.8

0.0 1.6 0.0

とてもたの
しい

まあまあ楽
しい

あまり楽
しくない

まったく
楽しくな
い

どちらとも
いえない

無回答

回答数

208

99

109

66

78

64

性
別

学
年

全体

男

女

1年

2年

3年

（％）

45.2

39.9

18.8

17.3

16.8

8.7

5.3

4.8

4.3

19.7

0 10 20 30 40 50

友達としゃべる・遊ぶ

友達と過ごさない

家でテレビ・ビデオを見る

公園などの広場で遊ぶ

テレビゲームをする

児童館に行く

ゲームセンターにいく

図書館や友達の家で勉強する

近くの商店街に出かける

その他

（％）回答数=208 第
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（１）子育てにもっとも影響する環境（対象：就学前児童保護者・就学児童保護者） 

あて名のお子さんの子育て（教育を含む）に、影響すると思われる環境をお答えください。

≪就学前児童≫ 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

≪就学児童≫ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）子どもの食事について心配なこと（対象：就学児童保護者） 

お子さんの食事について心配なことはありますか。【複数回答】 

 

 

 

Ⅱ－方針２） 心と体の健やかな成長を支える 

97.2
41.5

36.1

35.5

4.7

4.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

家庭

保育所

地域

幼稚園

認定こども園

その他

（％）回答数=858

96.3

94.0
43.7

39.4

30.1

12.1

3.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

家庭

学校

習い事

地域

スポーツ

塾

その他

（％）
回答数=655

59.5

20.0

12.1

8.4

7.2

3.7

2.0

1.4

7.6

0 10 20 30 40 50 60 70

特にない

好き嫌いが多い

少食である

むら食いをする

落ち着いて食べない

同じものしか食べない

味の濃いものしか食べない

買ってきたもので済ませていること

その他

（％）回答数=655
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（３）食事のとり方について（対象：中学生・高校生） 

親（保護者）と一緒に御飯を食べますか。 

≪中学生≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪高校生≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問6 親と一緒に御飯を食べるか

86.1 11.1

2.9 0.0

79.8 15.2 5.1

0.0

91.7 7.3

0.9 0.0

87.9 9.1

3.0 0.0

85.9 12.8

1.3 0.0

84.4 10.9
4.7 0.0

よく一緒に食べ
る

時々一緒に食べ
る

あまり一緒に食
べない

無回答

回答数

208

99

109

66

78

64

性
別

学
年

全体

男

女

1年

2年

3年

（％）

問6 親と一緒に御飯を食べるか

79.7 15.4

4.9 0.0

80.6 15.5

3.9 0.0

80.3 15.0

4.8 0.0

よく一緒に
食べる

時々一緒に
食べる

あまり一緒に
食べない

無回答

回答数

306

155

147

性
別

男

女

(％)

全体
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46 

 

 

 

（１）地域に求めること（対象：就学前児童保護者・就学児童保護者） 

子育てをするにあたって、地域に求めることはありますか。【複数回答】 

≪就学前児童≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪就学児童≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

（２）学校や地域で活動していること（対象：中学生） 

普段、学校や地域で活動している事について。【複数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ－方針１）地域で子どもの成長を支える仕組みづくり

62.7

50.2

42.8

34.6

32.6

20.5

14.1

7.5

2.6

4.2

0 10 20 30 40 50 60 70

子どもに注意してほしい

地域で育てるという気持ちを持ってほしい

子どもの参加できる活動や行事がほしい

緊急時に子どもを預かってほしい

子育ての相談や情報交換をしたい

遊びの相手やスポーツを一緒にしてほしい

単なる子育て仲間や友人

グループやサークルなどがほしい

その他

特に求めることはない

（％）回答数=858

64.4
43.5

26.1

23.4

16.5

12.7

5.5

3.5

3.5

6.7

0 10 20 30 40 50 60 70

危険な遊びやいじめを注意してほしい

地域で育てるという気持ちを持ってほしい

緊急時に子どもを預かってほしい

子どもの参加できる活動や行事がほしい

子育ての相談や情報交換をしたい

遊びの相手やスポーツを一緒にしてほしい

単なる子育て仲間や友人

グループやサークルなどがほしい

その他

特に求めることはない

（％）
回答数=655

79.8

20.2

7.7

6.3

2.4

0.5

1.4

11.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

学校の部活動、クラブ活動

学校外のクラブやサークル

子ども会や自治会の地域イベントに参加

定期的にボランティア活動

仲間とバンド等グループで活動

リーダー等として児童館活動を協力している

その他

特に活動しているものはない

（％）回答数=208
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74.0
63.5

51.8

40.3

33.9

33.3

26.3

24.1

23.4

20.3

18.3

16.3

15.6

12.4

12.4

11.1

10.4

9.0

6.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80

子育て費用の助成

公園など遊び場の整備

犯罪から子どもを守る体制の整備

生涯学習の充実

子育てしやすい労働環境づくりを企業に啓発

保育サービスの充実

子どもの発達支援・特別支援教育の充実

気になることを相談できる場所の充実

非行防止対策の充実

母子保健対策の充実

親子で集える場所・機会の提供・充実

子どもへの虐待防止対策と体制の整備

子育てに関する情報提供の充実

子育ての悩み事相談窓口の充実

子どもの権利を守る条例の周知・啓発

父親の育児参加の啓発・支援

家事・育児の男女共同参加の意識づくり

保育付き子育て講座の開催

その他

（％）回答数=655

74.8
67.7

58.2

47.6

37.8

37.6

35.4

30.2

26.6

24.9

23.5

22.4

20.7

19.2

16.0

15.7

15.3

11.3

7.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80

子育て費用の助成

公園など遊び場の整備

保育サービスの充実

犯罪から子どもを守る体制の整備

子育てしやすい労働環境づくりを企業に啓発

母子保健対策の充実

生涯学習の充実

親子で集える場所・機会の提供・充実

保育付き子育て講座の開催

気になることを相談できる場所の充実

子育てに関する情報提供の充実

子どもの発達支援・特別支援教育の充実

子どもへの虐待防止対策と体制の整備

非行防止対策の充実

父親の育児参加の啓発・支援

子育ての悩み事相談窓口の充実

家事・育児の男女共同参加の意識づくり

子どもの権利を守る条例の周知・啓発

その他

（％）回答数=858

 

 

（１）今後力をいれていくべきこと（対象：就学前児童保護者・就学児童保護者） 

市の子育て支援策として、今後何に力を入れていくべきだと思いますか。【複数回答】 

≪就学前児童≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

≪就学児童≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ－方針２）安心して子育てができる安全なまちづくり 
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48 

 

 

 

（１）社会に出たときのことを考え不安に思うこと（対象：中学生） 

学業を終えて社会に出た時の事を考えて、どのようなことを不安に思いますか。【複数回答】

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）自分を大切にしているか（自己肯定感）（対象：中学生・高校生） 

あなたは、自分を大切にしていますか。 

≪中学生≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪高校生≫ 

 

 

 

 

 

Ⅳ－方針１）家族や地域の人とのふれあいを促進 

62.0

57.2

48.1

31.3

25.0

22.6

7.7

2.4

0 10 20 30 40 50 60 70

自分のやりたい仕事が見つかるか

ちゃんとした収入を得て生活していけるか

社会人として周囲とうまくやっていけるか

自分に合う人が見つかって結婚できるか

経済・社会状況がどうなっているか

何となく漠然とした不安

特に不安に思うことはない

その他

（％）回答数=208

問37 自分を大切にしているか

56.3

3.4

39.4

1.0

61.6

3.0

35.4

0.0

51.4
3.7

43.1
1.8

53.0 6.1 39.4

1.5

61.5

1.3

37.2

0.0

53.1

3.1

42.2

1.6

している していない わからない 無回答

回答数

208

99

109

66

78

64

性
別

学
年

全体

男

女

1年

2年

3年

（％）

問32 自分を大切にしているか

43.5 7.8 48.7

0.0

51.6 12.3 36.1

0.0

34.0

3.4

62.6

0.0

している していない わからない 無回答

回答数

306

155

147

性
別

男

女

(％)

全体
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49 

（３）他の人を大切にしているか（他者肯定感）（対象：中学生・高校生） 

あなたは、他の人を大切にしていますか。 

≪中学生≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪高校生≫ 

 

 

 

 

 

 

（４）社会の中で責任と役割を果たすよう努めているか（対象：中学生・高校生） 

あなたは、社会の一員として責任と役割を理解し、果たすよう努めていますか。 

≪中学生≫ 

 

 

 

 

 

 

 

問33 他の人を大切にしているか

78.8

2.0

19.3

0.0

77.4

3.2

19.4

0.0

79.6

0.7

19.7

0.0

している していない わからない 無回答

回答数

306

155

147

性
別

男

女

(％)

全体

問38 他の人を大切にしているか

76.9

0.5

21.6

1.0

75.8

1.0

23.2

0.0

78.0

0.0

20.2

1.8

69.7

0.0

28.8

1.5

80.8

0.0

19.2

0.0

79.7

1.6

17.2

1.6

している していない わからない 無回答

回答数

208

99

109

66

78

64

性
別

学
年

全体

男

女

1年

2年

3年

（％）

問40 社会の中で責任と役割を果たすよう努めているか

25.0 62.5 8.7

2.9 1.0

22.2 64.6 10.1

3.0 0.0

27.5 60.6 7.3

2.8 1.8

21.2 65.2 7.6

4.5 1.5

29.5 57.7 9.0

3.8 0.0

23.4 65.6 9.4

0.0 1.6

努めている まあまあ努
めている

あまり努め
ていない

まったく努
めていない

無回答

回答数

208

99

109

66

78

64

性
別

学
年

全体

男

女

1年

2年

3年

（％）
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50 

 

≪高校生≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）日野市子ども条例について（対象：中学生・高校生） 

「日野市子ども条例」を知っていますか。 

 

≪中学生≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪高校生≫ 

 

 

 

 

 

 

問35 社会での責任と役割を果たすよう努めているか

25.8 57.8 16.0

0.3 0.0

32.9 51.0 15.5

0.6 0.0

18.4 64.6 17.0

0.0 0.0

努めている まあまあ
努めている

あまり
努めていない

まったく
努めていない

無回答

回答数

306

155

147

性
別

男

女

(％)

全体

2年

問36 日野市子ども条例を知っているか

4.3 94.2

1.4

7.1 91.9

1.0

1.8

96.3

1.8

6.1 92.4

1.5

2.6

97.4

0.0

4.7

92.2

3.1

知っている 知らない 無回答
回答数

208

99

109

66

78

64

性
別

学
年

全体

男

女

1年

3年

（％）

問31 「日野市子ども条例」を知っているか

3.3

96.4

0.3

5.8 94.2

0.0

0.7

98.6

0.7

知っている 知らない 無回答

回答数

306

155

147

性
別

男

女

(％)

全体
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